TUẦN 24 ( Từ 27/4 đến 1/5)

TIẾT 42

LUYỆN TẬP

(Góc tạo bởi tia tiếp tuyến và dây)
I.Sửa bài tập cũ 
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AP là tiếp tuyến của (O’)

Px là tiếp tuyến của (O)
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(Góc nội tiếp và góc tạo bởi tiếp tuyến và dây cung chắn cung 
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(Góc nội tiếp và góc tạo bởi tiếp tuyến và dây cung chắn cung nhỏ 
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Từ (1) và (2) suy ra :
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Do đó  AQ//Px (có 2 góc so le trong bằng nhau )
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 (Góc nội tiếp và góc tạo bởi tiếp tuyến và dây cùng chắn cung AmB của đường tròn (O’))
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(Góc nội tiếp và góc tạo bởi tiếp tuyến và dây cùng chắn cung AnB của đường tròn (O))
Từ (1) và (2)

Suy ra cặp góc thứ ba của hai tam giác ABD và tam giác CBA cũng bằng nhau . 
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II.Luyện tập
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(Góc tạo bởi tia tiếp tuyến và dây chắn cung BP) 
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 (Góc ở tâm chắn cung BP )
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Trong tam giác vuông TPO ta có 
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Từ (1) và (2) suy ra 
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Xét hai tam giác AMN và ACB . Ta có :
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Vậy 
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Từ đó 
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AC là tiếp tuyến của (O’)


AD là tiếp tuyến của (O)
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